

Θεσσαλονίκη: Καταγγελία 29χρονης ότι τρία άτομα ασέλγη- σαν σε βάρος της

Σε καταγγελία για ασέλγεια εις βάρος της από τρία άτομα προέβη μια 29χρονη στη Θεσσαλονίκη.

Σύμφωνα με όσα κατήγγειλε, τις πρώτες πρωινές ώρες του Σαββάτου τέσσερα άτομα γνωστά της, την επιβίβασαν δια της βίας σε αυτοκίνητο και την οδήγησαν σε αγροτική περιοχή. Εκεί, τρία διαφορετικά άτομα, άγνωστα σε αυτήν, προέβησαν σε ασέλγειες πράξεις σε βάρος της. Η 29χρονη έκανε την καταγγελία την Δευτέρα το απόγευμα, στο Τμήμα Ασφαλείας Αμπελοκήπων, σύμφωνα με το Αθηναϊκό και Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων.

Στα «μαλακά» η Πόλα Ρούπα



Από ισόβια και 25 χρόνια κάθειρξη καταδικάστηκε τελικά σε έξι χρόνια και τρεις μήνες η Πόλα Ρούπα, για την βομβιστική επίθεση στην Τράπεζα της Ελλάδος το 2014 για την οποία την ευθύνη είχε αναλάβει η οργάνωση «Επαναστατικός Αγώνας».

Η ποινή των έξι ετών και τριών μηνών επιβλήθηκε στην Πόλα Ρούπα από το Πενταμελές Εφετείο Αθηνών, που δίκασε την υπόθεση σε δεύτερο βαθμό συνεδριάζοντας στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα των φυλακών του Κορυδαλλού.

Η ακροαματική διαδικασία που κράτησε καιρό, ολοκληρώθηκε την Τρίτη με τη δικαστική ετυμηγορία που έριξε στα χαμηλά την ποινή της Ρούπα, λόγω της νομοθετικής μεταβολής του νέου Ποινικού Κώδικα, που απαιτεί βαριές σωματικές βλάβες ή θάνατο για καταδίκη σε ισόβια για βομβιστικές επιθέσεις, αλλά και για τον πρόσθετο λόγο, ότι το δικαστήριο δεν την έκρινε ένοχη, ότι μετείχε σε εγκληματική οργάνωση, στην προκειμένη περίπτωση, ότι ενώθηκε μαζί με άλλους για την διάπραξη αδικημάτων.

Έτσι την καταδίκασε μόνον για επιμέρους αδικήματα, συνέργεια σε κλοπή, όχι ως μέλος τρομοκρατικής οργάνωσης και τις επέβαλε την κατά πολύ μειωμένη ποινή.

Η συνήγορος της έκανε λόγο για «δικαίωση» της Πόλας Ρούπα.

Αποτροπή εισαγωγής ναρκωτικών στις φυλακές Κορυδαλλού



Συνελήφθη ένα άτομο που προσπάθησε να περάσει το απόγευμα ναρκωτικά και άλλα αντικείμενα στις φυλακές Κορυδαλλού. Ειδικότερα, η εξωτερική φρουρά αντιλήφθηκε ότι ο συλληφθείς πέταξε δέμα στον κοινόχρηστο εσωτερικό χώρο των φυλακών. Σε έρευνα που ακολούθησε από τους σωφρονιστικούς υπαλλήλους στο δέμα βρέθηκαν 7,7 γραμμάρια κοκαΐνης, κινητό τηλέφωνο, φορτιστής και handsfree. Αμέσως μετά, ενημερώθηκαν ο αρμόδιος εισαγγελέας και η τοπική αστυνομική Αρχή, που διενεργεί σχετική προανάκριση. Παράλληλα, το περιστατικό διερευνάται και από πειθαρχικής πλευράς.

Τέως βασιλιάς Κωνσταντίνος για τον θάνατο του Φίλιππου: «θα λείψει»



Με αποκλειστική δήλωση στην «Κ», ο τέως βασιλιάς Κωνσταντίνος αποχαιρετίζει τον πρίγκιπα Φίλιππο, μιλώντας για την προσωπικότητά του και το πένθος που βιώνει η οικογένειά του.

«Με βαθιά θλίψη έμαθα για τον θάνατο της Α.Β.Υ. πρίγκιπα Φίλιππου, δούκα του Εδιμβούργου. Ήταν ένας αξιοθαύμαστος άνθρωπος, ο οποίος αφιέρωσε όλη του τη ζωή υπηρετώντας τη χώρα του και την Κοινοπολιτεία. Νιώθω ιδιαίτερη θλίψη καθώς, πέραν της θέσης του στον βασιλικό οίκο της Αγγλίας, μας ενώνουν και προσωπικοί δεσμοί αίματος. Θα λείψει σ' εμένα και σε όλη μου την οικογένεια όχι μόνο για τον σπάνιο χαρακτήρα του, αλλά και για την ευφυΐα που τον διέκρινε και το οξυδερκές του πνεύμα. Αξιομνημόνευτη είναι και η συμπαράσταση και η στήριξη προς τη σύζυγό του, Α.Μ. βασίλισσα Ελισάβετ Β΄».

Τηλεφωνική επικοινωνία Δένδια με τον βοηθό ΥΠΕΞ των ΗΠΑ Φίλιπ Ρίκερ



Τηλεφωνική συνομιλία με τον εκτελούντα χρέη βοηθού υπουργού Εξωτερικών των ΗΠΑ Φίλιπ Ρίκερ (Philip T. Reeker) είχε την Τρίτη ο υπουργός Εξωτερικών Νίκος Δένδιας. Στο επίκεντρο βρέθηκαν οι εξελίξεις στο Αφγανιστάν, σύμφωνα με ανάρτηση στο Twitter του υπουργείου Εξωτερικών. Να σημειωθεί ότι νωρίτερα το πρακτορείο Reuters, ανέφερε ότι ο πρόεδρος Μπάιντεν αποφάσισε να αποσυρθούν οι Αμερικανοί δυνάμεις από το Αφγανιστάν μέχρι τις 11 Σεπτεμβρίου, 20 χρόνια, δηλαδή μετά τις επιθέσεις της Αλ Κάιντα στους Δίδυμους Πύργους και το Πεντάγωνο, οι οποίες στάθηκαν αφορμή για τον πιο μακροχρόνιο πόλεμο στην ιστορία των ΗΠΑ.

Self tests: Στο 0,25% τα θετικά αποτελέσματα εκπαιδευτικών και μαθητών



Συνολικά 613 από ένα σύνολο 245.093 self tests που διενεργήθηκαν πριν την έναρξη της δια ζώσης επαναλειτουργίας των λυκείων έδειξαν θετικό αποτέλεσμα, σύμφωνα με πληροφορίες. Αυτό σημαίνει ότι μεταξύ των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας το ποσοστό θετικότητας των self tests ήταν 0,25% πριν το «άνοιγμα» των λυκείων την Δευτέρα. Φυσικά, οι 613 δυνητικά νοσούντες δεν προσήλθαν στο σχολείο σήμερα, Δευτέρα, και αναμένεται να επιστρέψουν στην εκπαιδευτική διαδικασία μόνο εάν το επαναληπτικό test θα «δείξει» αρνητικό αποτέλεσμα. Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, από τους 613 αυτοδιαγνωστικούς ελέγχους οι 359 αφορούν μαθητές και οι 254 εκπαιδευτικούς.

Ανάρτηση Μητσοτάκη για τα δύο αεροσκάφη Beechcraft King Air 350



Προσγειώθηκαν την Τετάρτη στην Ελλάδα τα δύο αεροσκάφη Beechcraft King Air 350, δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ), με στόχο την ενίσχυση της δυναμικότητας και αποτελεσματικότητας των αεροδιακομιδών του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας (ΕΚΑΒ).

Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης έκανε σχετική ανάρτηση στα social media, στην οποία αναφέρει: «Δύο αεροσκάφη και δύο ελικόπτερα, δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, ενισχύουν και αναβαθμίζουν τις δυνατότητες αεροδιακομιδών του ΕΚΑΒ, για την ασφαλή και γρήγορη διακομιδή ασθενών από απομακρυσμένες περιοχές της Ελλάδας. Ευχαριστούμε το ΙΣΝ γι' αυτή την σημαντική πρωτοβουλία».

Καλλιέργεια υδροπονικής κάνναβης σε σοφί- τα στον Ορχομενό

Μέρες τώρα, είχε τεθεί υπό διακριτική επιτήρηση από τους αστυνομικούς του τμήματος Ορχομενού το σπίτι δύο Ελλήνων σε περιοχή της Βοιωτίας, καθώς οι πληροφορίες ανέφεραν ότι επιδίδονταν στην καλλιέργεια υδροπονικής κάνναβης την οποία διακινούσαν στην ευρύτερη περιοχή. Το απόγευμα της Κυριακής αποφασίστηκε να γίνει έφοδος στο σπίτι, όπου ακινητοποιήθηκαν οι ένοικοι και οι αστυνομικοί «χτένισαν» όλους τους χώρους. Τελικά, ανακάλυψαν στην σοφίτα του σπιτιού μια ντουλάπα, μέσα στην οποία ήταν εγκατεστημένο ένα εργαστήριο εξοπλισμένο με λάμπα και θερμάστρα, όπου υπήρχε ένα φυτώριο με έξι δενδρύλλια κάνναβης ύψους ως 16 εκατοστών φυτεμένα σε πλαστικό σπορόφυτο δίσκο. Επιπλέον, στον χώρο βρέθηκαν συσκευασίες λιπασμάτων και φυτοκώματος και δυο σύριγγες κατάλληλες για την μέτρηση της λίπανσης των φυτών, 19,1 γραμμάρια ακατέργαστης κάνναβης, δυο μεταλλικοί τρίφτες και ένα πλαστικό κουτί με υπολείμματα κάνναβης. Οι δράστες συνελήφθησαν, στην κατοχή τους κατασχέθηκαν μια συσκευή ηλεκτρικής εκκένωσης taser και 860 ευρώ και παραπέμφθηκαν στον εισαγγελέα Πρωτοδικών Λιβαδειάς κατηγορούμενοι για καλλιέργεια ναρκωτικών και παραβίαση της νομοθεσίας περί όπλων.